



EIT Manufacturing Innovation Workshop – Upravljanje partnerstvima u istraživanju i razvoju inovacija

srijeda, 16. lipnja 2021., 10.00 – 12.00 h ~ Online događaj

Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu zajedno s Fakultetom strojarstva i brodogradnje organizira radionicu posvećenu inovacijskim partnerstvima u proizvodnoj industriji. Ove godine u Hrvatskoj djelovanje nastavlja EIT Manufacturing HUB koji planira niz korisnih aktivnosti za hrvatske proizvodne kompanije – uključivo *EIT Manufacturing Innovation Challenge* kojem je cilj povezati proizvodne tvrtke i inovativne timove.

Cilj radionice je prikazati mogućnosti koje pojedinoj organizaciji donose suradnje u razvoju inovacija te istaknuti elemente nužne za uspješnu izgradnju suradnji. Polaznici će steći znanja kako pristupiti planiranju, dogovaranju i provedbi suradnje koja uključuje partnere s različitim prethodnim iskustvima. Steći će i lakše razumijevanje o tome kako uskladiti interese partnera u upravljanju intelektualnim vlasništvom te time osigurati postizanje dogovorenih ciljeva uz istodobnu izgradnju mreže suradnika za budućnost.

Ovaj događaj je dio serije događanja u sklopu aktivnosti *EIT Manufacturing Innovation Challenge*.

Događaj će se održati online preko Zoom platforme.

Poveznica za registraciju: http://bit.ly/Innov_Partnership_WS

Raspored

10.00 – 10.15	EIT Manufacturing HUB u Hrvatskoj & EIT Manufacturing Innovation Challenge	doc. dr. sc. Miro Hegedić , Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu
10.15 – 11.00	Zašto i kako prema partnerstvu u razvoju inovacija – modeli suradnje i odabir partnera, planiranje suradnje	dr. sc. Vlatka Petrović , o.d. voditelja Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu
11.00 – 11.10	Umrežavanje sudionika (breakout sobe)	
11.10 – 11.55	Intelektualno vlasništvo i upravljanje suradnjama – kako osigurati raspolaganje rezultatima	dr. sc. Vlatka Petrović , o.d. voditelja Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu
11.55 – 12.00	Završni Q&A	



Doc. dr. sc. Miro Hegedić

Miro Hegedić je docent na Fakultetu strojarstva i brodogradnje. Voditelj je poslijediplomskog doktorskog i specijalističkog studija Industrijsko inženjerstvo i menadžment. Kao član projektnog tima sudjeluje u provedbi IRI projekta SMART Factory koji ima za cilj stvaranje okruženja za provođenje istraživanja iz domene Industrije 4.0. Docent Hegedić predstaviti će EIT Manufacturing i mogućnosti koje on nudi te EIT Manufacturing Innovation Challenge, projekt kroz koji se želi potaknuti otvorene inovacije u proizvodnoj industriji.



Dr. sc. Vlatka Petrović

Vlatka Petrović voditeljica je Centra za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, čijem se timu za transfer tehnologije pridružila pri osnutku u 2008. godini. Od tada blisko surađuje s istraživačkim skupinama i industrijskim partnerima kojima pruža podršku u planiranju i dogovaranju istraživačko-razvojnih suradnji s industrijom te pri komercijalizaciji novih tehnologija i znanja. Osim toga, razvija i provodi inicijative koji doprinose izgradnji inovacijskih kapaciteta te povezivanju i jačanju inovacijske zajednice, kao što su aktivnosti u sklopu EIT Manufacturing i EIT Health RIS Hub-ova u Hrvatskoj.

